EE 2-2

55 46 [B]  BETTE L

B TX

—

—
—a.
—

1]

({5 #5) B 5 e fm BT

18 D

—

—
—a.
=

RTEIN DREEYE D

T HHIXHX

AR AL X F i T

IR HERIZDOWNT

TE |

7

B &

- N - NN F 0 © I~ 0 & O
S ©O © o © o o

(=}

~ 3 B RE -

oz

K X

W =

-1 B rE K-

- R E KX

T oE

2
Gl

- B X 3k &% 1t

S S S S & N R
B e K xE

B -

- B EMHM 2 K@\

2 xm X
= -G - S VA T P
= O 7 S VA T P

(P | ) -

-1
-2
-3

(R m) -

(4 &) -

(/@ ) -

- B oM B

.

F ¥ @

- R KB
L S/
- R KB

X -
a2 v v 7 b -

AV

®m R EF

Il

- B o B

| OE OBk oK) -

N N N N N

20189 H 14 H

B rEERA S



YO, T A S ST
0 e \ .
@/ﬁ'{ - -."C I

5 :v I\D ( A

AH2-2

=it

) ®

i\‘_’;]

=
T

\',\ ‘_;t E:?;:_I’ \\m\\u‘l
| = @!-\¢
R |V e 111
V| L

Rl
ZTHI07E M B

7o/,
S ‘70' i’® ) ON

(R¥5) BEHRETETE

BIKX S:1/4000

01




BEf}2-2

02

N S

e e — L

BITX

&

a

(R¥5) BEERET

A —REELEHAN

FERES




Aaﬁzﬁ ) -
o )\aﬁﬁi,_”f L - ) — = = =
%\\37995 v T mmmmus 31724
957 - i N _ EpERER 3
475
T 6,450

450 o 6449 . 6450 . 6449

T-\ 15,195

wﬂﬁ(‘/’/A o [t

14,410

[T =
[T~

i
0

b

We7lf T -

E
e ﬁﬁ%ﬁ‘m‘;&ﬁ
H /N Esr

| N e I A | 38
; ; : il S — : ;
dil T o L P eesssgsme e R S \ EEIE T
c #Efﬂkit%ziiﬁ | RS4F => FERES
o ‘ i 1695 Hi 7=k 25
F ] -
= J "‘G
o ml : | ! \r [l
Q i jﬂ%? 505 <
™~ | | LU | L L L L ]
8 (R M B
1 BHE 7 S
| GF | ®F | #F | #F | #F | #F | #F | &F | &F o o
3 BHE | ;
}LL 4 . 1

;"ﬁ‘ (8M: B

XEERBICOTEL L. ERAEETLOMBERVEI LOBHEFICKY . SBREF-BETIEENHYET,

\

ZHERESKASH - BREBEELEHHR (R¥F) BEHMETEE BTX) BCiE 1F& < E X $:1/500 03-1




— ]! [ | |

- — P — N | ®
T ey —— LSHY 100w 1% B - RHGR *
— 54 — I — £h S
—_ re— L L5hy  (H6Om) 1K vIHYS
PSS FHET % (A 0w 1K Y3H0S . - -
EREEA (H=0.5m) 51# {EARHEA (H=0.5m) 215% @ (23) EREIEA (H=0.5m)  80%% @ (18) P
TR TASIR |\ | EAEREB H0.6m) 44k 750y Geaom o1& L[ |iEKREE 06w 126 i [ @an
—_— I T1:3%K, T4: 259K BEARRHEA  (H0.5m) 25% |/ | 1.9k T4: 02K -— | ¥THSS5 (H=6.0m) 1K YIHHS  (H8.0m) 1K @ (15) nvs (H=8.0m) 1
@ @D E— N | T1:1K T4: 25K ®ay ——— - AL/ (H=6.0m) 14 v (H—S-O) 1% RO - VAL (H=6.0m) 1K
25hT  (H=10.0m 1K — - 0 — /=2 —— | Ermim B J AR S N O o L EX2XUN (H4.0m) 15K
—Jvsny weom 1% IEAIEMA - (H=0.5m) 2694k EARBA  (H0.5m) 1334 EARBA  (H0.5m) 204
— . | ¥T¥IS5 (=6Om 1R ! . ErmEA  (osm i | | EXAEEB  G=06m 47 — EAEMEB  (H0.6m) 24k - o BAREMEA - (H=0.5m) 2068k @ (13)
EARRIEA  (H=0.5m) 131# IERIRABA 51 # EAREAA 25 § I - e T4 sies ] ' T11K T4 29K EARIES  (H0.6m) 60k
T1: 2K, T4: 131K E— -~ i T11K T4 34K LR — LT IR T2 0K T4 ; L )tk T4 266K YTHEsS5  (HB.0m) 1A
RN 215 EAIEAEA B0 {EARABA 34 ; .  / smumRs - - E45% (30w 1K
; EARAEA 269 # ——e— EF/% H3.0m 1K
@ (28) {EAIRAEB 44 ! - EXEHA (050 2008
/% (H=8.0m) 1A HRAEB 47 EREEB  (H=0.6m) 33#k
EXRRHEA (H=0.5m) 81#k = . T1:1K, T2: 2K, T4: 323K
BARIES  (H-0.6m) 20 EARRARE 1 fEARAEA 29 1% fEAEEA 206 4 . ! AL
T1:1&K T4: 101K EARIBA 131 4 EB 60 Bk o o —a—"
: RABA 38
e 74 i TEARIEA 38 # -
IEAHABA 235 #
pcetopue [EATRIRA 90 1 EARME 26 % {EARRAEB 33 #
e = g6 EARME 18 # AR 258 # IEARIBA 290 # \ Al aw
\ T |
YIPHS  (H6.0m) 1K L 25 ' | — rrF (H=14.8m 1K
T - py Y<H¥55  (H=6.0m) 1& o5HY (H=8.0m) 1A e e W \ \! I
. M YIARY I (H=6.0m) 1A TYE (H=8.0m) 1% S5he (H= |, i
) E145% (H=3.0m) 14 TFNRUL (H=4.0m) 1K L S5he (He6.0m) 1% vIhY (H=6.0m) 1A ! \ | “‘
S EAREHEA  (H=0.5m) 90%k U arTH (H=3.0m) 1K e H=3.0m) 1 D \\‘\ Vz \‘ @ a2
1.0 T2 1A, T4 90K {EREEA (10 5m) 235k EARRAEA  (H0.5m) 2584 " || -
. ERIRMEE  (H=0.6m 308 AALTFHEYYT (HO. 4m) 64k EAREB  (H0.6m) 264 $5H (H6.0m) 1K R | \\‘ il ﬁ;;’:'i 7 E:Zg g:; };
T1: 2%, T2: 1%, T4 265% 12, T2 1K, T4 284K . — | % | | mRmEa 05w 166
@ 29 : % | 1ok T4 1665
YeHs5  (H=bom 1Ak [/ e LT o N T i @ (22) @ an
TI3hY (H=4.0m) 11X I I I I I [ | v5Hny (H=6.0m) 1& i I I I I o it I I I I - [ In .= »
N - | | | | | L | | - 1 | | | | | [ i | | | | i | HhUS (H=8.0m) 1K
o (o T . : o e M Emmma o) s |0 @ 0 o 0 b 38.4*/ i i YIFSS (w1 ERRIEA  (H0.5m) 0%
EARRMEA  (H=0.5m) 253k —‘ oRAFEF  (H6.0m) 1K | | | i | | | ih T1:1K, T4: 38K i | \/ | | | | ! EAREHEB  (H=0.6m) 20%
EARREB  (H=0.6m) 74%k L@ ‘,(36?/'/‘ I I I 1| T T T T - T i [ AR UL (H=6.0m) 14 || ! | I I I I - 1 o )
= Mnw—_r - v v v Ae— |l T H ,,,,,,,,,,,,, 211 22] {gK:R4EB 17 f& I T1:1%&, T4:60%
T2, T2, T4: 3274 | || i\ T ——= Y% (H=0.6m) 668 [t-——————————————m;-=--< g e e =+ @ 33) I
aXpFE (H0.6m) 33k @ (34) !
iiiiii D9FFT (H=0. 5m) 405#% | . | FALSHEYYS (H0. 4m) 58 IERIAEA 220 B - 0 @ (0
T4 : 504 FHxY YT (0. 4m
: r,,,,,,,,,ﬁ~ ,,,,,,,,, — Wl vShy  (H6.0m 1K
I | I | | | . ] i EARREA  (H=0.5m) 34%
| :@ (:‘97) | % | | i 1.=6. :2:0 T1:1K, T4: 34K
" 1\—l FAF (H=0. 6m) s || --
o I - | et 0 e ooy _-——
# ; i i 75 # T
| 15 YIHYS  (H6.0m) 1K
. § EARABA 127 # 7 / 7/ WESmoix
| | /. /| vavoms o 1m
§ j d / EARMA  (H0.5m) 2208
3 E45% (30w 1% i 4 7 ) / EARIEE  (H0.6m) 174
77777777777777777 i EXYEY (H=3.0m) 14 - / / / T1:AK, T2: 2K, T4: 237K
' EARIEA (0 5m) 34 L et RN NN VN !
T2: 2K T4 34K / / @ ®
i (H=8.0m) 1%
: | v5hy  (H6.O0m) 1K
‘ ‘ ‘ / EAREEA  (H=0.5m) 127#k
| | | \ || | | | | - T1: 2K, T4 121
- I ErmiEA 30 m @] — 5 - i - : .
:-/& Ssns  meom 1A | et \4 ) —— -
acs (H=8.0m) 1% AALSHHYYS (H0. 4m) 5384k 1&*}@/204 @@ 395428 19.60m
. HYS (H=8.0m) 1& 2Ty 19m = d Pl wat
ST N B o e —-— L . o ¥5hY  (HS8.0m)
- N : _dvstq3vs weom 1k ‘ TR -
\\\\ YI¥HS  (H6.0m) 1A | ‘ EXE : 4 ) >~ YIH¥9 5 (H=6.0m)
~ [ B ) ———TIF N\ mrmim s . EABEMA  (H=0. 5m)
. EAREA  (H=0.5m) 804%k R R E = » :
] EARRIEB  (H=0.6m) 416% | [ 1EARIEHEB 382 #% g g -2 EREHEB  (H=0.6m)
- — | 0
. m ] T1:5% T4:1,220% EFEEA IR EARMEA S & It A L T1:2K T4 293K
—R — —————— s M //’ () E\‘f&\,,
. -, 4
PPl Pl y -, e _
- ~ , VIhY (H=6.0m) 14 + 2
- \‘\\\ ! ”,” B "z’ P ARYUMT (H=4.0m) 27 %&fmﬁ*ﬂ 14,440.23m
~, Cd R
% EARRAEB 20 -~ EARIEA  (H=0.5m) 204 .
- Sso | @x»~ —_—
— % W ~. IEASRAEE 110 # / o~ / E%g —
o (H=8.0m) 1% A% A vraass weeom 2% A
YIS (H6.Oom) 1A g’v%; a5 {EAIRIBA 234 7S5HY  (H=bom) 1K XHHS  (H6.0m) 1K
i AN o] s m [ e o X EAEHFIEELET.
EF/E ok T @ N Sx1avs Geom 1A| | EAEEE G 20k ETﬂ;B J X BRERIBA : 7FF 2 JIAVYT DxliiA,
Ya TR (3. 0m) 1K _ 1 vefm otk (6 om 1% T1IK T4 84 VX Y Ry
EARIBEA  (H=0.5m) 2694 HhYS (H=8.0m) 14 / -'—)LI}.\/; xva p 4. Om) i T1:4K, T4: 254K \ / .
o . THL5 (H6.0m) 1 - w =4. Om. \ A PN~ s . = g ss
Tl Y S e BRI 597 g EARRIEA  (H0.5m) 537 e v /) ~LTg BEAREMEB : 7EE, 74X . ESEYVYD. TIHA
T1:2%K, T2: 3%, T4: 343K 1ok T4 0k N - EAREB  (H=0.6m) 1108k -0 / \\\* 7 / YIJTF, 21XV ¥
B . B ~ . _ . ~— | - _ . R
) \ — R . T1i4R T4 6TE \ %@ﬁﬁ/ﬁ-Déibflisﬁ{&%ﬁﬁ:to)%ﬁﬁlﬁﬁﬁli(DIEEE%I-J:"L SHRER-BETIHENHYET,

=HEKRE

AR —REELEHBA

(R¥F) BEHMETEE BTX)

fx 1E &t & X

S$:1/500

03-2




Olv'vi

.

6,450

L TLTL
I —

L=
6.449

6,450

EBER A

6,450

MR

%’ﬂfﬁﬁfﬁﬁﬂg$iﬁ
IE &

00v'91

=
©)|
5|

R EHERYS

1l

R

E
g
ARSI IE:
AR AR AN
RN I Il I N Y
NRNREIRIE
IR
NERINEIEIE:
SNEIEIEE
2

[5.09]

==

T
7S

—_—
T
15,195
O
o

¢G0V8

EFLOH

o

# o

8 38

R

40

s

=

ML

% —

W |

I

&®

4r

%

_k

i

H

B

s | K

HOE

T_

m i

= A

w |
e
%=

1

v

2

6

U

0

_k
™
H
22}
=
l—|
[][11=1
&
&
$
Ho
m
T
&

FAEREBEMNA T —BREELEHR




CHE

D4 m@zmmo-1

[T [ ][]]
1

LI L[ T[T
MTTTTRIITTTI

[T LTI
MTTTTRIITTTI

[T L[ T[T
MTTTTRIITTTI

s m & (C-1)

REIIER (C-2)

= ==
F4

B {83 EmX(D-2)

LRI ER(D-3)

pTE ] .

CIR

)

o, EERE(C-3)

BIX

e8I I E X (C-4)

i\/ EEEEEEEEENI NEEE
AL

-——J-N EEREEEEEENI NEEE

=I5y [T TIITII T

P8l 21 EE(D-4)

ZHERER

REH—REETEHH

(R FF)

:I:Hriﬂﬂm]-n'l'

BIRX

EREARIEX

$:1/600

04




14,600

N3.5
A3 I 7ROV

7 ABY%Y W00 &7 Bk

10YR6/3
3 10YR6/3
S FROY W900 578 N35 B TR BUBT: 7L o454
— FaYIFROYY 10YR6/3
8
9 I
[T T [T 1
3sL X N
_)&_
o 1] T . — T T T T T
2 [T 1] | HEEEEN
- | | [ | | [ T[] ] [T [ [ T[] | [ ]
g 1 T~—"T 7T T~_—-T T~~~ T~ : .
= >
1SL=4.55
ROILE Y100 GL=4.85 " RCIZEY100 391 jgie,'-fuu 5
(495) 7 {3z g BT
5YR7.5/0.5
7 AAYY
T 8
RSL
8
I B B S S S —— I "
| ] = === 1 A | ' S [ S A S A A S S S S | — AN B
1 === A I D bbbt — T ¥ N T i
il 1 8 ) I S jy SRGEELEEESEUSIY B iy Ty 8 ¥
] : . b ) ) | — I —— T—T R I R S 1
; ' e e e e e e B L e e e e e s s e L | 2sL
| [l — L L — \‘r_\ﬂ_
1 I | ] St Ll Y, T . °
T | _ Rk | IR | e [ | _ 3 V| 1<
i | | i TR — Y .
| o m === [ [} °T i ke e 1SL=4.55
PRIERER T HEE -
. RC3Z k1Y100(4.90) GL=48
@yk—) I| 5% N35
p— ) RIS E B ERDPYoN=t
)T F7REYY N35
FAAYY N35
10YR6/3 -
. - T 2094 W00 47 Bk
7 ARYY W00 &7 Bh 10YR6/3
=
R RSL [T [ T I I ] LI
8
T« msSss—— | (LT I e-—-—
3sL o -
4 \
=] T
g 3 | | 7
L] | |
- ~ I I
2sL i i
8 i i =] NEEEN
S ‘ ‘ 1T
1SL=4.55 ‘ ‘ L,,,,ﬂ:
|
ALz mE FfIiZmE
SHERBEKASH —REBEELEHKM (R#) AEEMETHE BIK BERLSAITEE s:1/300 | Qb




o
e

5YR7.5/0.5 5YR3/1
5YR6.5/0.5 5YR7.5/0.5 s @ $_75~J
#:Q) 2:©Q 5YR1.5/05
S R
2 @ |RIBBEAS=ZTHE AL
5YR6.5/0.5 @ Wit AL
D |[R—4—24)L
#:7 D |RC:HB50+4 5 X F48 (EH)
5YR6.5/0.5 D [RC:HB50+7 JL S #IL——F ()
@ [RC:H500+7 L S —/"\—FB (&)
@ |HSAFEGER)
U ® |7 HEFFR
Q |[FIE  BL—N—FER
D [ ZIE  BL—N—FREB
E2@) D |HS5AFEBH) GERLED
: @ [ALC (1) THh)
5YR75/05 HEEEEEEEN ® [FLSHL—N—FERHR +H5XFEGEH
@ [RC:H850+7 JL S #IL—/"—F B (B)
2 D [2REZ
= . D |ASAFRGT L)
FRTHR H=2.0 =
[T [T T TR © [mikting
—7 EOES)
® [50x100 @100 (FAILEATEEE)
T T T 5% 100 G100 GRS
© [80x30 @130 (7AIEMRHER)
| 5 [T T FMI I © [ROwIE W=1 000(1.350) x 500K 5 31 ED)
s — — — [ 1] ] [ [ [ ] ® [200x250 (7sEftiELE)
@ X 15BEECFREH=1, 200
% 5% 16/ A > F2H=1, 300
8 4 2.5YR8.5/1
3 % TR T F‘MI‘ 1]
TR [ITTT F‘MI‘ A
[T HH‘I‘H‘I |‘F‘nn|‘ W
£ )
e [T 7T F‘MI‘ [T
|| FNIIIII
[ IT T TT T
RN R
1]
D T)E D BE: D 7 T)E D 7
10YR7.5/2 ‘ N85 10YR7.5/2 5YR7.5/0.5 10YR7.5/2 ‘ ‘ 5YR6.5/05 N85 10YR7.5/2
7.100 6,200 6,000 5,800 6,000 6,000 5,600 6.400 6.600 6,800 2|500
0f 62,500 5
FEEZmEE
EHERESEMASH —MEETEHA (%) BEHEMWETEIE BIRX SRIImR-1 $:1/400 06




25YR8.5/1 2
>

X = | 5YR15/05 5YR6.5/0.5 5YR65/05 5YR75/05 .
J — Z ; 2 K 5YR6.5/05
—= @ m%§§45:TH’§Lﬂ?
@) Mgﬂsri»
d @ ; AT LEEa IR
‘ 5YR6.5/0.5 . D [RC:HB50+7 JL S #IL——F ()
§ . ﬁ,g)m/os é RC:HSOO+;)(I§??}L—/(—¥¥E(§)
| [ el HSAFHEGEH
g 5 ©17LE fﬁﬁfi’f
: [T LTI 9 ;ﬁ;;ﬁit_,<fi_§§§§
[T T IETTT I A
I TP G ® |ZISBL—N—FRE)+H 5 RFEER)
9 5YR3/1 @ [RC:H850+7 )L S #IL—N—FH# (B)
i SREE
! 5YR3/1 D | HSRAFR (T L—)
w26 T[T T CRIERE £
| SvR05/0% [ [T 11 [ [ [[]]] =D S
T T T T T T T TTT T T @ [50x 100 @100 GAIREA TS
i e teee e LTI
g COE M ] TR T L L © [RCRUAY W=1,000(1,350) x 300 (h —§ —5NAEV)
h [ T T T[] [ T[] ] © [200x250 (Tilbsifeﬁ_ﬁﬁ)
g H [TTTMETTT TS ij [TT7] nm! s i 200
T T T N AT D = ’
g [T T [T T T T
' [TTTMETCMETTT 1 = D
8 TTTETOETT [T T s
: [T T T TTTTI T T T TABYY SYRIS/09
g N~ N DR
§ VasL = =
Bl i =
VisL 1SL=4.55
) #2Q 0 D e F D 2 2: A A
‘ 10YR7.5/2 5YR6.5/0.5 10YR7.5/2 5YR6.5/0.5 ‘ ‘ ‘ L
2,000 12,000 2,400 ,.850 87,920 00)
|
R mEE
=SHERESEKASH —REBEELEHEA (IR¥5) BEHHBETAIE BIRX 2RI mR-2 $:1/400 07




-
*

EE: ()
25YR85/1 5YR7.5/05
5YR7.5/05 —(9) | — (| —F5
#:(7) §_@5\(R7.5/0. — | T35
= = E R #l
[T 1 TTTT Tl g @ |RIBEAS-THEAIL
HERREEREEN © W5
5 D |R—F—21)L
‘”‘” B ‘I'I'I‘ ] D [RC:H850+% 5 AT 18 (B
L E D [RC:HB50+7 JL S #IL——F ()
B @ [RC:H500+7 )L S HEIL—N—F ()
HERREEREEN g SYR75/05 © |F52FEER
I z & |7 HEFER
[T 4 T 1] E Q|7 HIL—N\—FB &)
[T 1T 1 1 N D | 7L BIL—N—FE(B)
FE | il = D [A5RFREER EREH
N8.5 [ \‘ ‘D\]‘\Ei ‘\’m\l I ’\D:\“E\ ®) @ [ALC (1) T4H) _
1 ® [TILSHL—I—FRF)+H5ZFEGEH)
=T ] - ® . @ [RC:H850+7 JL S #IL—/"—F B (B)
‘\ \F‘ﬂHEi \‘\m‘l ‘ \m\E =-5YR75/05 D [2REE
( =: : i 570 D |5 AFE (T L)
Q [tz
T T z 9 nEs
T =T = UF
® [50x100 @100 (FAILEATEEE)
HInInE Nl .S [T] 30%80 @30 (7LBEBHE)
{ =" = B © [80x30 @130 (FNIBRER)
[T =L © [RCTU1Y W=1,000(1,350) x 300 (F —4 —54 L BEY)
—— — — ® [200x 250 (7IIREAHELE)
=T 1 o X% I5EEETFRER=1,200
[MTE M TTIE b 1651 > F1BH=1, 300
(=]
8 kLY
g ] =i = F E
‘\ \F‘ﬂHEi \‘\m‘l : LI'ITIE
] = ] =
‘H‘WH ‘\ \r‘ﬂHEi \‘\I'l'l‘l : \m\E =
] = =5
E B ()
\‘ ‘mH\Ei Um\l I ‘\ | = . 2.5YR8.5/1
) =i = = | E
L (MM T M1 —
. : [ [ [[] 10YR6/3
= = = - N o
“ ‘mH‘Ei Um! ‘m‘E ‘w ‘ ‘w — 7 AAw% W00 27 B
| =i = ﬂ =
‘H"lH ‘\ \ITlHEi \‘\m‘l : \m\E ‘H‘W ‘ ‘H‘W —
] =i = =
‘\ \F‘ﬂHEi \‘\ITI‘I ‘ \m\E —
] = ] = : -
‘\ \ITNEi \‘m mE' ‘H‘W ‘ ‘H‘W —
i =T ﬂ =
‘\ \F‘HHE ‘H"ﬂ‘ ‘H‘_ﬂé
] =i ==
[T =) == "1
73 =)
2 5Jo 6800 6,600 ‘ 6.400 ‘ 5,600 ‘ 6,000 6,000 ‘ 5,800 ‘ 6,000 ‘ 6.200 ‘ 7,100
égd 15,600 2,000 12,000 2,400 30,500 0

Je B3z E

ZHERESKASH - BREBEELEHHR (R¥5) BEHHETEIE BIX EARIEE-3 S:1/400 08




*E

5YR7.5/0.5
) . 5YR3/1 e (D)
;‘F—ji‘z 5YR7.5/0.5 e 5YR7.5/0.5
) #:@) ) - [ = L HO)
FLfl ‘ ; I T T
© [BEEB=THE 1L 5 5 5 5 0 1 A= o i
: L LTI I T LT NI TTTT TN [ []]] HBR: (3
® [mitsAL =
D 7'—:._/;_9.1)[' ‘ [T ] EI‘I‘I M ErTT Tl EI‘H MTETT I E\I‘I‘H M T TN |
D |RC:H850+# 5 X F1& (HEA)
ACEIEEEXS 1oL M— EENEEEEEEE] BN NN N
- — = = = = = T
CNE P T — e e e
® |73 fHEFFRE T = = HH == {
O 7S BAL—N—FEEH 2 [ 1M1 MIETT T M ETT T T 1l
g i?iggigﬁ(‘ﬁ;ii SYR1.5/05 EEREEREEEERER EREEEEERERI RN ] »ER: B
2 3 Al =] =] = [
@ [ALC (1 THD) 5 M T [l MIETT 1 M ET1T M ErTT Ml
O [7 LRI FRG HSAFRER NEEEEENEE AR RN ENEEE S N N il
ELL T I— W5 © 1 = H = | E Eminuni S =
D |55 2FR G LD LTl =
g IS | 1= | 1= I
OREEES I i
L L L L] i
50 X 100 @100 (?jlf*a‘%ﬁi%%) [T E\I‘I‘I\ M1 E ”‘
30x80 @80 (TAIBREE) [ HEREEREEEN
80x30 @130 (FNIEMEE) 1= I = T
RC¥4Y W=1,000(1,350) X 300 GF'=4"=44L5Y) M1 I i
D [200x250 (7AIBEATEE) [
X 15FEE TFEH=1, 200 @ I == = A1 T o
1685 5 FHBH=1, 300 A
gg\
I =] [ %
@ = I =1 T i
§ = I = T
1= I = T
Bk (Y
bl i
I =] [
S 10YR6/3
A FRAYY WI00 458 ; AR 22
% '_” 'E"ﬁﬁ I T | mnl ; : : | : : H : . . . H . . H .
sl [T TT [T1 | |
e [ ==
g g 2 T :
¥ B T T 11 [T T 11 1711 | L1 HEN
st [ 1] [ ]
S - =1 ST =T A= A== N b . A
= : >
| lisL
RC3Z_EY100 E
7,200 ‘ 6.400 ‘ 6.200 6.000 ‘ 6.000 ‘ 6,000 6,400 ‘ 6,200 ‘ 6,000 ‘ 5,800 6,000 ‘ 5,800 ‘ 5,600 ‘ 8,320
1,00 87,920 5,230 12,000 2,000

758 1L E ]

ZHERESKASH - BREBEELEHHR (%) BEHMETEE BIR EFRIEEA-4 S:1/400 09




2 : = =
=2, [—ETL] JEEEDT nolfErode iyl
= ] \J ST L Se=icsnh el
T -_| wi ExrHE LI - | A E\J"Q ‘ =S
| F= o5oMmE LS —— T-gﬂ = [Pas-& | '
RE— T o DAY mﬁ‘f—ﬁ@ o N Kﬁ ;
+0:Jb—in_] Fan—i-- g EX;: 5 c @
. vl | Femas @S k|
1 I A

@
SpEtEsome.
T FIATHERD 77
c RBSETI PREBTOHINE
% FRESRES Y } <
- o, | - -
L] =] 3 " o -
| g fRERET A IR O (]
3 s N=23ZTIFS iy 3HEE
BIEHERIT. TERel IS L ! (3 R N Y i
I A R L R FR-LANES T i [ a \“ - 1 9 y “! ;ﬁ; ‘_:- "ﬂ ..E;!P @ . .
] Wt BT " ¢ [T T g 40 ; oy Al iy % 3 ! (8 (o O LS 7 T FIP
R _ e o Tl SEVAZIRE | L) W 0 5 R, e
e - i 1o | (B : & \Q : 1 i e i UL
i FAL EL FLa, | giammﬂ:m:a =i SEET = . ‘
T o rT:-;l'lnmu'.' EEE {al Jifs iy &2 TLIF. B -Rrat ??Zﬁ_ I - I TREBERLT £ i o Y P s . :
RN R A o b R ; =l i £ T’JZ{*-U\—:I FTEILGS - — ILBE jird . Vil [ 3
e e = ; | 7 = il T . -
A f g i1 g - * % 3 P h
T A FUTEHED = 2 —
- AuFI—5% -
DY HBEETI - PE-BEREN S,
FREBFANEEST, X ERRERETTIAT - - — ZA—YOEYARE, : ;
HALTELLY : N=IIETHS = Ls{—T1- R RLE
_ = TOARINE THEE ; . )] prremmons. o
#igd5, i : [m) #{FitE
& | quaamilma:_?:lllié
. O , w19y 28 :
q = " P © SEm ©
, HDOTIR G 8 @/
{ R
FLE TS 4 .
= H = 4|
A R—Ou S WE K iemw B0 MERY EEAE %
r | #HE/ 2T [ FREmm > 100mm) H1PrE 881 /500 T DE
JLFTWE ESRMEER
IRNERAE B EHEALEEE BT BEAO 4
WERS LB B oeee MBI AR 3 B 4 <
T BT EEE MERESO AT
= { Yo7 Pl A ¢ [ 4
HEER2L 8 LT (48 5207 Bl S mm % 100mm) N — i s -
B (48) TR PR
¥ ERERL (¥ 82217 P REimen  100mmem) B RBERFETAUCKERS
#5450 51T B R ES A2 O R ETETS,
""" T @ B8R ERATILEDRER . R— .
® R UESITILEDIR N EEREEEATCoOMED
Wi0em il LB RBET S, T
BER 2ot - | B #7g)
Y BRI IRELEORS B RNDELS% LT AR
" . 1% L FET S,
X Ok (EREE TR =T
e -

SHARBBRBRASH -—REBETEHER (R#) BEHHETHE BIK) PRIES - BHMEEFETER M gg};;gg\ 10



! r “ =
r o FR JIE Il ‘ £ ds
i = g . = ST e STa | © 18
i = e EDﬁ 7&%{ —— L .F:ED . 5 k] ;_Dﬁl JII L
-y = il I RN =103 Sy e
:'."lf‘_' hox & | Ce [ g S | | ﬁ\\;g
_ == e g - ;E U
5 CJ ' I ’
é; T E ™ - aEE i | :t_ Lo i x CiimEEEsEEEEE  |JEmEmaE: H
!I,Iﬂhi 8 iase H” auka® m" = & £ omEa"" EmEmEmmEm jfEEEEEEREE et mailn
Seia - izzepeEls RT3 D - .’:':':‘.111'.%‘.-‘.-7—7—7—;{' =

H o :: g OB T :||||||| ) W W t" A‘_ @)
[NEEEN i = et i: LS e T i ::Z__Z: EEEE J“HMMHJ' \f UrL TR . i :f: _}_ !hih”' \_
o Ao FH-AHH e T WS EEE
T B ] EEEE
T I 1

i i = T8 (R (O (O O O Y I L
o T R e e i IR R r] l ﬂy‘ S Iklllﬂllllﬁlllll!!lll O .
L B T - . i T
'::::::::::::::: 1l'ﬁ1— . v afe il “Q}FI (0 LIS I N A ) A 4
i g TR I e e R A : I Ibillllllﬁi'!-t 01 AR A I
! 3 =S 5
EON I R A O 1 » ‘j Ilillilllb{ 14 A AN )Y
| A + = P v Irll!ﬂrlllr O
) | S Y O T i, { 191 RN AN N N YA ) A O =
[ T TR ] lll]l o "
i A, (8 ¥ ) IR ) R T T T 7
b T T = = e s e = | &
I Ll f |
— === - ;
- - - ’

| ClE BRAESSFEE l“s=1:200

n....._.au.L..H AT T 1| Hh—ui.& Ja!lalil‘"“““"""
.

HE

gt

| | | | | | I I Cif HAESEMLEE [FAEHDAFHA]  $=1:200 |
[ [ [ | [ | | | | | |

| i =
et - - . ; - -
= o] ; | 2 - - | ; ; | & . g
=
= | = — —— —_— = | i |
5= W o] W W A
2,000 2,000 2.300 2,300 2,300 2,300 L__2.000 2,000 2,000

I I I I I I I I CH SRESSRMImE [FAEHASARM]  $=1:200 |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |

ZHARBRHRASH -—BREETEBER (¥ BEEHETHE BIX) PRES - BHMEEFIER ME 11




OV EEDE RS

cHLHELHRT 2BERD—DELT. —RREMEL SBEDOMIC. BOEHE. BAFv>U—o7 b IHERVBODOENAICHISEER

1
EhREE AR—RTH %o
OB - AUEEESEOMIEDA L AEENERAICENERIHET B E >N EERETIBL 55,
cLBICEALTHRYEREZEEL. A 7AZAMIVICEDE TERIGERTESFELE TSI ET. ADESLEANMLIEELEETDH 54IH;
HHERT %,

TET BELOTYTAET A BINBICRIT SRHBEFR LT S, RN DERENHERR. £ 55303 17 1 OIS ST SHERROE B REAN— 2 TH S,

R AT ELTE BREEICET S BERLPHEERICK Y ELDFEBORRZFEHFT L5 OXRDEE LTHET2F28ET 5.
K BIRGIR. XU T AV —IVOBEETEREEHREDH HERZERRES LT,

OFHas>arvt7+

CTSAR— MEER, M. RORBE. B FRELF. SA—TSZcLUNBNG Y XLE, TRE LTOSBEERIM L
- AREBICH L, BREOSV/AA—TSEDT 1 >

- BAERRE - PREBEDEC, #5F (—2R <) ICK BB N THA Y (A XY MG ERGICHE L T2RRKALE)
- BB ADRL VAR E R BIFOTH A~

c A= LPTIRE LLIGHREIZBICEIT B4 bEOREEZ T /IR VA Y MKV ABENEH - BNT 5 LICK Y FEEOREZAIET 2
cRE - N—OSREEHEICEITBEEANR-RFEDEEZ LTHY. all—LPTSRDEEE ) IT S

< A= LT SARICBVTIREPY ANEOREHEPH—7 2V VEBEEAE

c INSOFEFHHFREIBNLANY XYY 3 VERPHIBEREOIZI 1 =27 (RO Z D%

U H ]“‘T ’=-u"77|~¥{§
= iy = e

T+an—s f | =

li—
. G.’)

Rl !ﬁ S = ] _reaaay
_ ﬂ&ﬁi _ |L‘ T T

+alb—Li
| o BEHE
. L

DRIABEETS :
@
HRERETSAD O (]
— W=T3ZTITS ERE S
[ Vs = NI
ot St (Agas ' 4 e e Y S T i
" 1%? i i %
) il [ [ 3 y : p;||||1_ah;|||.l T
= - Tl ISP YAFTEE | D) i S S KR
i I - (., \‘ :‘I:klfllillcﬁllll,rlllfll
Py 1 - - ‘__.j— = i %
| ol g ?‘%l%l?.g;ﬁquggg _-_—’t._ - 27 E%ﬁﬁ‘?{é“fj | 18 A o 0 S PSP IFEY s o )
/ TIRBN=TITEINS : IpHE : = g
2 — - e i &
\D
PE-BEFEHES,
== = AA—UDEYARE, )
o D
- “HET : : ] H o
il - - s Biision
O > it aas
! = = | PRI @) [l
INERE 10 ] Ecan
&
#L.
-;E'
4
?& )
N D

FRAA—D

(1#5) B E&®WETETE B TX BHIPEER - PRAS JVET AER




i

e L

—

!'l 1 ik -
|
|

SHERESZHRASH —REELEHMH

(= #5)

= HEmAT St E

BIR

T —va (FEmE)

NS

13




ZHERE

A —SEELEHM

(= #5)

= HEmAT St E

BIR

EA—Ta (AEILX)

NS




E E
g SRS WP e
= 5]

..7/‘-
SR
= /V
e
i
L /
T
JrH
ety
et
T

=EHERE

A —REELSEHR

(I #5)

= R E

BIERE

EvZ—va (RME)

NS

15




EHERERKASHE —REETEHH

(= #)

& E AT AT E

BIRX

ETE2—va (FmE)

NS

16




AERESHHKAS = oo (hREE)




